
� No.253P約両方-5-1 �

No.253P約両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 21.58÷ 3.4 (2) 5236÷ 6.9

(3) 121.5÷ 2.1 (4) 7521÷ 9.7

(5) 7.42÷ 2.7

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-1 �

No.253P約両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 21.58÷ 3.4
6.3
6.34 · · ·

(2) 5236÷ 6.9
760
758 · · ·

(3) 121.5÷ 2.1
58
57.8 · · ·

(4) 7521÷ 9.7
780
775 · · ·

(5) 7.42÷ 2.7
2.7
2.74 · · ·

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-2 �

No.253P約両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 380.8÷ 4.9 (2) 2606÷ 9.4

(3) 298.1÷ 4.1 (4) 45.5÷ 3.3

(5) 705÷ 1.1

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-2 �

No.253P約両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 380.8÷ 4.9
78
77.7 · · ·

(2) 2606÷ 9.4
280
277 · · ·

(3) 298.1÷ 4.1
73
72.7 · · ·

(4) 45.5÷ 3.3
14
13.7 · · ·

(5) 705÷ 1.1
640
640 · · ·

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-3 �

No.253P約両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 1432÷ 2.4 (2) 16.45÷ 3.8

(3) 4822÷ 8.2 (4) 18.66÷ 3.1

(5) 39.16÷ 4.3

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-3 �

No.253P約両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 1432÷ 2.4
600
596 · · ·

(2) 16.45÷ 3.8
4.3
4.32 · · ·

(3) 4822÷ 8.2
590
588 · · ·

(4) 18.66÷ 3.1
6.0
6.01 · · ·

(5) 39.16÷ 4.3
9.1
9.10 · · ·

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-4 �

No.253P約両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 175.8÷ 3.3 (2) 230.5÷ 7.7

(3) 62.2÷ 9.3 (4) 142÷ 4.3

(5) 4651÷ 7.1

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-4 �

No.253P約両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 175.8÷ 3.3
53
53.2 · · ·

(2) 230.5÷ 7.7
30
29.9 · · ·

(3) 62.2÷ 9.3
6.7
6.68 · · ·

(4) 142÷ 4.3
33
33.0 · · ·

(5) 4651÷ 7.1
660
655 · · ·

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-5 �

No.253P約両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 1908÷ 8.4 (2) 347.1÷ 7.8

(3) 7830÷ 7.9 (4) 1402÷ 8.2

(5) 1272÷ 2.2

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-5 �

No.253P約両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 1908÷ 8.4
230
227 · · ·

(2) 347.1÷ 7.8
45
44.5

(3) 7830÷ 7.9
990
991 · · ·

(4) 1402÷ 8.2
170
170 · · ·

(5) 1272÷ 2.2
580
578 · · ·

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-6 �

No.253P約両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 168.3÷ 2.9 (2) 67.69÷ 7.9

(3) 142.2÷ 1.7 (4) 217.2÷ 3.4

(5) 2772÷ 5.1

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-6 �

No.253P約両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 168.3÷ 2.9
58
58.0 · · ·

(2) 67.69÷ 7.9
8.6
8.56 · · ·

(3) 142.2÷ 1.7
84
83.6 · · ·

(4) 217.2÷ 3.4
64
63.8 · · ·

(5) 2772÷ 5.1
540
543 · · ·

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-7 �

No.253P約両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 14.26÷ 4.1 (2) 132.1÷ 4.7

(3) 9.13÷ 2.3 (4) 24.91÷ 2.6

(5) 5231÷ 6.1

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-7 �

No.253P約両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 14.26÷ 4.1
3.5
3.47 · · ·

(2) 132.1÷ 4.7
28
28.1 · · ·

(3) 9.13÷ 2.3
4.0
3.96 · · ·

(4) 24.91÷ 2.6
9.6
9.58 · · ·

(5) 5231÷ 6.1
860
857 · · ·

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-8 �

No.253P約両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 2634÷ 5.3 (2) 75.3÷ 5.8

(3) 6007÷ 7.1 (4) 80.19÷ 9.6

(5) 468.7÷ 4.9

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-8 �

No.253P約両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 2634÷ 5.3
500
496 · · ·

(2) 75.3÷ 5.8
13
12.9 · · ·

(3) 6007÷ 7.1
850
846 · · ·

(4) 80.19÷ 9.6
8.4
8.35 · · ·

(5) 468.7÷ 4.9
96
95.6 · · ·

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-9 �

No.253P約両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 567÷ 9.4 (2) 22.44÷ 6.9

(3) 531.5÷ 7.3 (4) 272.3÷ 3.3

(5) 115.3÷ 7.3

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-9 �

No.253P約両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 567÷ 9.4
60
60.3 · · ·

(2) 22.44÷ 6.9
3.3
3.25 · · ·

(3) 531.5÷ 7.3
73
72.8 · · ·

(4) 272.3÷ 3.3
83
82.5 · · ·

(5) 115.3÷ 7.3
16
15.7 · · ·

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-10 �

No.253P約両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 194.8÷ 3.9 (2) 3554÷ 5.8

(3) 1559÷ 4.1 (4) 912.3÷ 9.9

(5) 30.92÷ 3.4

� 13th-note �



� No.253P約両方-5-10 �

No.253P約両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 2けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 194.8÷ 3.9
50
49.9 · · ·

(2) 3554÷ 5.8
610
612 · · ·

(3) 1559÷ 4.1
380
380 · · ·

(4) 912.3÷ 9.9
92
92.1 · · ·

(5) 30.92÷ 3.4
9.1
9.09 · · ·

� 13th-note �


